
Департаменти (управління) освіти і 
науки обласних, Київської міської 
державних адміністрацій

Інститути післядипломної
педагогічної освіти

Щодо  сприяння  заходам  підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників 

Міністерство освіти і науки України інформує, що у 2023/2024 навчальному 
році за сприяння громадської організації «ЕдКемп Україна» відбудуться 
регіональні (не)конференції EdCamp Ukraine https://www.edcamp.ua/mini-
edcamp-2024/. 

Загалом протягом 2015-2023 років відбулися 234 регіональні 
(не)конференції, які відвідали тисячі педагогічних працівників. Це вже восьма 
хвиля регіональних (не)конференцій, цьогоріч вона присвячена темі «Повірмо. 
Перемагаймо. Підтримуймо» – концепції створення атмосфери довіри і 
підтримки, співпереживання до себе та інших, спрямованої на формування 
індивідуальної траєкторії професійного розвитку і зростання освітян, 
враховуючи вимоги часу, створення безпечного та інклюзивного освітнього 
середовища в будь-якому форматі (офлайн, змішаному чи онлайн), гуртування 
команди швидкісного реагування в кризових ситуаціях, а також підтримку й 
розвиток стійкості спільноти заради відновлення України.

Заходи проходять у новому дискусійному форматі, надають освітянам 
можливість за короткий час отримати максимум сучасної корисної інформації, 
вони є важливими майданчиками комунікації реформи Нової української школи 
та включені до офіційних заходів Директорату шкільної освіти Міністерства 
освіти і науки України.
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Просимо сприяти проведенню зазначених заходів у форматі EdCamp                 
у межах хвилі регіональних (не)конференцій за програмою EdCamp in a box 8.0 
«Повірмо. Перемагаймо. Підтримуймо», особливо враховуючи їх користь для 
освітянської спільноти з огляду на нелегкий 2023/2024 навчальний рік в умовах 
правового режиму воєнного стану в Україні. 

За додатковою інформацією можна звертатись на e-mail for@edcamp.ua або 
на сайт https://www.edcamp.ua/. 

Заступник Міністра                                                                  Андрій СТАШКІВ

Ольга Малишева 481 32 07 
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